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Найбільший НПЗ півночі
Росії палає після нічної атаки
дронів
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Після 15 вибухів спалахнула масштабна пожежа

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: заграву видно задалеко від НПЗ (facebook.com/MCHSRussia)

У ніч на 26 квітня безпілотники атакували Ярославський
нафтопереробний завод – одне з найбільших підприємств
нафтопереробної галузі Росії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OSINT-канали.

Читайте також: Невідомі дрони атакували нафтооб'єкт
"Дружби" під Мічурінськом

Перебіг атаки
За даними очевидців, атака розпочалася приблизно о 0:40 за
місцевим часом. У небі над містом було чути звуки
безпілотників, після чого пролунала серія потужних вибухів -
щонайменше 15.

Від сили вибухів у будинках тремтіли шибки, а в припаркованих
автівках спрацьовувала сигналізація.

Перед атакою в регіоні було оголошено "безпілотну небезпеку".
Через загрозу ударів аеропорт Ярославля тимчасово припинив
прийом та відправлення рейсів.

Р РБК-Україна

Ураження НПЗ
Український моніторинговий ресурс Exilenova+ підтвердив, що
ціллю дронів став Ярославський нафтопереробний завод (повна
назва – "Славнєфть-Ярославнєфтєоргсинтез", також відомий як
"Славнефть-ЯНОС"). Після влучань на його території спалахнула
потужна пожежа.

Значення об'єкта
Ярославський НПЗ є найбільшим нафтопереробним заводом на
півночі Росії та входить до п'ятірки найбільших НПЗ країни за
обсягами первинної переробки.

Його потужність сягає близько 15 мільйонів тонн нафти на рік.
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Підприємство виробляє бензин, дизельне паливо та реактивне
пальне, яке є критично важливим для логістики російської
армії.

Українські Сили оборони продовжують системно завдавати
ударів по російській нафтовій інфраструктурі. Наприкінці
березня - на початку квітня 2026 року атак зазнали
нафтопереробні заводи в Кірішах, Ярославлі, Саратові, Уфі та
Новокуйбишевську, а також термінали в Приморську, Усть-Лузі
й Туапсе.

21 квітня безпілотники СБУ атакували лінійно-виробничу
диспетчерську станцію "Самара", пошкодивши п’ять
резервуарів із нафтою. У ніч на 22 квітня дрони завдали удару
по Сизранському НПЗ.

Досі триває пожежа на НПЗ у Туапсе - вже п’яту добу. Крім того,
нещодавно під удар потрапила ЛПДС "Нікольське" в
Тамбовській області.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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